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Vacature: Hoofd dossieruitvoering 

Het Instituut Asbestslachtoffers (IAS) is opgericht om de juridische lijdensweg van asbestslachtoffers te bekorten. Vanaf 2022 zal het IAS ook adviseren in het kader van de Tegemoetkomingsregeling stoffengerelateerde beroepsziekten. 
Het IAS is in 1999 opgericht door sociale partners, het Comité Asbestslachtoffers, het Verbond van Verzekeraars en de rijksoverheid. Het IAS geeft advies aan de Sociale Verzekeringsbank voor de toekenning van een tegemoetkoming volgens de TAS-, de TNS en de CSE-regeling en bemiddelt tussen slachtoffers en hun (ex-)werkgever of diens verzekeraar over een schadevergoeding. Het IAS houdt kantoor in Den Haag. 
Vanaf 2022 kunnen ook patiënten met een andere beroepsziekte als gevolg van gevaarlijke stoffen zich melden bij het IAS voor een tegemoetkoming van de overheid. Hiertoe zal de formatie van het IAS worden uitgebreid. 
Voor de uitvoering van deze nieuwe regeling zoekt het IAS

een hoofd dossieruitvoering (32 - 36 uur)

Werkzaamheden in hoofdlijnen
Het hoofd dossieruitvoering gaat leiding geven aan een op te richten afdeling waar slachtoffers van beroepsziekten zich kunnen aanmelden voor een tegemoetkoming van de overheid. Het hoofd dossieruitvoering zorgt ervoor dat de medewerkers in staat zijn tot een nauwkeurige, efficiënte en snelle wijze van dossierbehandeling met begrip voor de positie van de slachtoffers. In de voorbereidingsfase van de uitvoering van de regeling wordt van het hoofd dossieruitvoering verwacht dat hij / zij een bijdrage levert aan het opzetten van de afdeling en door een inhoudelijk en projectmatige inbreng mee vormgeeft aan de inrichtingsvereisten van de op te richten afdeling.

Wat vragen wij?
· HBO werk- en denkniveau
· Ervaring met leidinggeven 
· Affiniteit met administratieve processen en geautomatiseerde gegevensverwerking
· Gericht op samenwerking
· Heeft oog voor dienstverlening aan een zeer kwetsbare doelgroep
· Goede beheersing Nederlandse taal
· Projectervaring is een duidelijke pré

Wat bieden wij?
· Een dienstverband 32 tot 36 uur per week 
· Een honorering conform CAO Rijk schaal 12, 8% vakantietoeslag en 8,37% eindejaarsuitkering
· Een pensioenregeling
· Het IAS volgt de arbeidsvoorwaarden van CAO Rijk
In eerste instantie gaat het om een dienstverband voor één jaar. Hierna kan het dienstverband worden omgezet naar onbepaalde tijd. Het IAS is een kleine organisatie. Dit maakt het werk afwisselend en geeft het hoofd dossieruitvoering de mogelijkheid een stempel te drukken op de dienstverlening door het IAS.

Informatie en solliciteren
Neem voor informatie contact op met de directeur van het IAS, Jan Warning tel 070-3499753. Graag solliciteren vóór 23 december 2021 per e-mail naar secrias@ias.nl.
Een assessment kan deel uitmaken van de selectieprocedure.
image1.png
instituut
ashestslachtoffers




